



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电(记者 梅常伟)中央军委慰问驻京部队老干部 迎新春文艺演出29日在京举行。中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平观看演出,向在座的军队老同志 和全军离退休老干部致以节日问候和

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征 中华民族传统节日春节即将到来 之际,为建立、保卫、建设新中国,为国 防和军队建设作出突出贡献的驻京部 队老干部在中国剧院欢聚一堂,喜迎新

下午4时许,习近平来到老同志中 间,全场响起热烈掌声。习近平关切询 问他们的身体和生活情况,共同回顾在 党的二十大精神指引下,过去一年来

党、国家、军队事业取得的重大成就。 老同志们一致表示,要更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,深入贯彻习近平强军思 想,深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",贯彻军委主席负责 制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为 打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战, 为以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业作出新的贡献。

演出以"学习强军思想、建功强军 事业"为主题,通过文艺轻骑队为兵服 务的原生态方式呈现,生动反映新时 代强军事业伟大成就,充分展现全军 官兵忠诚维护核心、奋进强军一流的 精神风貌。"新的时代、新的征程,新的 一年新目标",歌舞《战歌迎春》拉开演 出序幕,营造出喜庆热烈的节日氛 围。情景表演唱《追光》,热情讴歌思 想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实 践,鲜明表达在党的旗帜下铸牢军魂 的决心意志。混声合唱《淬火成钢》, 展现深化军队政治整训焕发出的新风 正气,彰显巩固纯洁光荣、扛起强军使 命的坚定信念。表演唱《前出时刻》和 舞蹈《决胜》等节目,反映部队枕戈待 旦的戒备状态和闻令而动的冲锋姿 合唱和表演唱《战士的远方叫家 国》《山河铭刻》《向人民报到》激越高 昂,再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢 险救灾、海外撤侨等重大任务的使命 担当和大爱情怀,浓墨重彩讴歌英雄、

礼赞英雄。全新编排的经典歌曲《延 安颂》《红梅赞》《我是一个兵》唤起革 命军人的红色记忆,短剧《喜报》讲述 军地尊崇功臣模范的感人故事,铺展 出优良传统赓续传承、强国强军力量 汇聚的生动图景。"清澈的爱献给我的 祖国,沙场追梦唱响强军战歌",演出 在混声合唱《强军有我》中结束,抒发 了锚定目标勠力攻坚、不断开创强军 事业新局面的豪情壮志。演出彰显简 约朴素之美、阳刚雄浑之气,体现了强 军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张 升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部 门、军队驻京有关单位领导和部队官

首个养老人才队伍建设综合性文件出台

新华社北京1月30日电 (记者高蕾)民政部等12部门 近日制定出台《关于加强养老服 务人才队伍建设的意见》,这是我 国首个关于养老服务人才队伍建 设的综合性政策文件。这是记者 30日从民政部 2024年第一季度 例行新闻发布会上获悉的。

我国老年人口基数大,老龄 化速度快,养老服务需求也随之 快速增长、更加多元。但我国养 老服务人才队伍还存在总量不 足、专业化水平不高、待遇保障水 平较低、流失率较高等问题。意 见从拓宽人才来源渠道、提升人 才素质能力、健全人才评价机制、 重视人才使用管理、完善保障激 励措施等方面,进行全方位制度

在解决养老服务人才特别是 养老护理员短缺方面,意见针对

养老服务类型层次多样、跨领域 交叉融合、实践性强等特点,明确 提出打破学历、年龄、身份、地域 等限制,在实践中广纳人才、培养 人才、凝聚人才,加强养老服务领 域就业创业支持,鼓励多渠道多 途径吸引人才,支持跨行业跨领 域人才流动。

在养老服务人才使用管理 方面,意见坚持按需设岗,要求 引导各类养老服务机构根据功 能定位、目标群体、服务特色等 情况,科学设置管理、专业技术、 工勤技能等岗位,优化人力资源 配置。同时,意见强调健全用人 机制,鼓励在养老服务机构等级 评定、质量评价、补贴支持等工 作中,加大取得技能等级证书的 养老服务技能人才配置情况所 占评价权重,引导机构支持从业 人员积极参与技能水平评价,树 立"奖优罚劣"导向,明确建立健 全养老服务人才失信惩戒和守 信褒扬机制。

首次提出以养老护理员为 试点,完善养老服务技能人才职 业技能等级制度是此次意见的 另一大亮点。意见提出,在此前 有关规定设置的五个职业技能 等级基础上,支持具备条件的养 老服务企业可结合实际在高级 技师等级之上增设特级技师和 首席技师,在初级工之下补设学 徒工,形成由学徒工、初级工、中 级工、高级工、技师、高级技师、 特级技师、首席技师构成的新八 级工职业技能等级(岗位)序列, 进一步拓宽了养老护理员成长 通道。意见还进一步明确了养 老护理员等养老服务技能人才 的评价主体、评价管理、评价结 果使用等关键性问题。

张灯结彩年味浓 0

春节临 近,各地张 灯结彩、喜 气洋洋,节 日氛围渐 浓。图为昨 日,孩子们 在山东省烟 台市黄渤海 新区一处休 闲广场观赏 花灯

新华社 发 孙文潭 摄

129515亿元

去年全国规模以上文化企业营 收增长8.2%

新华社北京1月30日电(记者 韩佳诺 魏玉坤) 国家统计局30日发布的数据显示,2023年,全国规 模以上文化及相关产业企业实现营业收入129515 亿元,比上年增长8.2%。

国家统计局社科文司高级统计师张鹏表示, 2023年,各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务 院决策部署,加快健全现代文化产业体系和市场 体系,积极推进文化企业发展持续回升向好,文化 服务业支撑作用增强,文娱休闲行业快速恢复,文 化新业态行业带动效应明显,文化企业经营效益 持续提升。

10116.4亿元

新能源驱动中国迎来新GDP"万 亿城市"

新华社南京1月30日电(记者 刘 亢 陆华东) 30日,记者从江苏省常州市统计局获悉,2023年常 州市 GDP 实现"历史性一跃",达到 10116.4亿元 (人民币),按不变价格计算,同比增长6.8%。中国 GDP"万亿城市"再添新成员。

自2006年上海GDP首破万亿以来,中国大陆 已有26个城市GDP迈过万亿台阶,江苏成为唯一 拥有5个"万亿城市"的省份。

数据显示,2023年,常州新能源产业产值超 7680亿元,动力电池领域产业链完整度达97%、 居全国首位。《2023胡润中国新能源产业集聚度 城市榜》显示,常州新能源投资热度集聚指数位 居全国第一。

朋

●兹有贾鹏、董新慧之女贾静怡于2020 年7月15日在信阳市平桥区妇幼保健院出 生,其出生医学证明(编号:U410581018),因不 慎丢失,特声明作废。